



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ & ΟΙΚΟΠΕΔΟΥΧΩΝ Ο.Σ.Μ.Α.Ε.Σ. – ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ Η “ΝΕΑ ΑΛΑΙΑ”
ΜΑΛΕΣΙΝΑ, Τ.Κ. 350 01, ΤΗΛ. & FAX: 2233093307, E-mail: info@alaia.gr, WEB: www.alaia.gr

Από

Σύλλογο Οικιστών & Οικοπεδούχων
ΟΣΜΑΕΣ-Μαλεσίνας η «Νέα Αλαία»

Τηλ. & Fax: 22330 93307

Προς

Μέλη Συλλόγου ΝΕΑ ΑΛΑΙΑ.

Θεολόγος, Παρασκευή 11 Ιανουαρίου 2013

Θέμα: Ετήσια συνδρομή Μελών

Φ 101/14

Αγαπητά Μέλη του συλλόγου μας,

Όπως γνωρίζεται το μόνο έσοδο του συλλόγου για τη κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του είναι η συνδρομή σας.

Λόγω των δύσκολων οικονομικών καταστάσεων που βιώνουμε όλοι μας και της εγκράτειας που πρέπει να μας χαρακτηρίζει αυτή την εποχή, διατηρήσαμε και για το 2013 την ετήσια συνδρομή στα επίπεδα των παρελθόντων ετών ήτοι € 20,00 για τους οικιστές και € 15,00 για τους οικοπεδούχους. Για τον τρόπο πληρωμής της συνδρομής σας, παρακαλούμε όπως επισκεφτείτε τον ιστοχώρο του συλλόγου μας στο www.alaia.gr όπου στην ιστοσελίδα «σύλλογος» είναι ανηρητημένο το έγγραφο «πληροφορίες εγγραφής μελών» με τις σχετικές οδηγίες.

Για την εύρυθμη λειτουργία του συλλόγου μας, παρακαλούμε όλους σας για την άκρως απαραίτητη έγκαιρη καταβολή της συνδρομής σας για το έτος 2013.

Λόγω των σοβαρών προβλημάτων του οικισμού μας και των εξελίξεων που θα ακολουθήσουν σχετικά με τη συντήρηση του δικτύου ύδρευσης και την ανάληψη υποχρεώσεων από το Δήμο Λοκρών, είναι επιτακτική η ανάγκη για μεγαλύτερη συστείρωση γύρω από το σύλλογο και παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους γνωστούς σας, οικιστές και οικοπεδούχους, οι οποίοι δεν είναι εγγεγραμμένοι στο σύλλογο, όπως εγγραφούν για να δυναμώσει ακόμη περισσότερο η φωνή μας προς τις αρχές που απευθυνόμαστε και για να μοιρασθεί το οικονομικό βάρος του συλλόγου μας σε περισσότερους, ώστε να μην είναι απαραίτητη η αύξηση της συνδρομής και ταυτόχρονα να ανταπεξέρχεται ο σύλλογος στις ανειλημμένες



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ & ΟΙΚΟΠΕΔΟΥΧΩΝ Ο.Σ.Μ.Α.Ε.Σ. – ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ Η "ΝΕΑ ΑΛΛΑΙΑ"
ΜΑΛΕΣΙΝΑ, Τ.Κ. 350 01, ΤΗΛ. & FAX: 2233093307, E-mail: info@alaia.gr, WEB: www.alaia.gr

υποχρεώσεις του, καθώς και εάν υπάρξει περίσσειμα να υλοποιήσει δράσεις για την αναβάθμιση της περιοχής μας.

Επίσης ενημερώστε τους γνωστούς σας, ότι είναι απαραίτητη η γνωστοποίηση στο σύλλογο των E-mail τους, για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας μας και για την αμεσότητα στην ενημέρωσή τους.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Γεράσιμος Ιατρέλλης

Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Χουδαλάκης